
●説得力のバロメーター 

 

 

 

 

 

 

自分はこう考える！ 

  20％ 

いきなり考えを言われても

…... で、理由はあるの？

…… 

理由は 3つあるよ！ 

     60％ 

なるほど…… 

でも、こんなふうに反対意

見を言われたら？ 

反論できるよ！ 

        80％ 

へ～。 

でも、別の状況ではどう

なの？ 

別の状況では条

件をつけるよ！ 

           100％ 

わかった！ 

説得力あるね！ 



●「正しい答え」のイメージ 

 

 「正しい答え」＝極端ではないバランスのとれた考え 

 

 

「全面賛成」 

 

 

 

 

 

「全面反対」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「条件つき賛成」 

 

 

 

 

 

 

「条件つき反対」 

 

 

 

 

 

100％ 

 

0％ 

 

 

60％ 

40％ 

条件づけ！ 

ただし 

答えは 

正反対 

答えは 

似ている

正反対 


